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26 грудня 2023 року ДП «НАЕК «Енергоатом» пові-
домив в електронній системі Prozorro про укладання до-
говору з Westinghouse Electric Company LLC щодо заку-
півлі обладнання для впровадження ядерної установки 
АР1000. Вартість договору cтановить 437,5 млн доларів 
США.

Україна спільно з американськими партнерами про-
довжує рух до повного руйнування монополії росії на рин-
ку атомних технологій. 17 грудня 2023 року в Міненерго 
у присутності міністра енергетики України Германа Галу­
щенка президент ДП «НАЕК «Енергоатом» Петро Котін 
та головний виконавчий директор Westinghouse Electric 
Company Патрік Фрагман підписали угоду про закупівлю 
обладнання для енергоблока №5 Хмельницької АЕС. Він 
будуватиметься за американською технологією АР1000.

«Таких реакторів не було в Україні, їх немає на постра-
дянському просторі, поки немає в Європі. Це одна з най-
прогресивніших технологій в атомній енергетиці, яка дає 
можливість підтримувати системи безпеки атомних стан-
цій навіть у разі блекаутів і відсутності дизель-генераторів 
або інших систем живлення», – підкреслив міністр енер-
гетики України Герман Галущенко. Та додав, що підписан-
ням цих домовленостей Україна продовжує реалізацію 
курсу на повний відхід від радянсько-російських техно-
логій в атомній енергетиці, а також посилює співпрацю у 
цьому напрямку з американськими партнерами.

«Це важливо для підсилення енергетичної безпе-

ки України і оновлення нашої атомної енергетики, яка 
була, є і буде ключовою генерацією в Україні», – наго-
лосив Герман Галущенко.

Петро Котін зазначив, що отримання цього облад-
нання має важливе значення для української енерго-
системи, оскільки фактична потужність блоків АР1000 
становить 1100 МВт, тоді як наразі найпотужніші в 
Україні атомні блоки – 1000 МВт.

«Ми досягли дуже важливого етапу в процесі, який 
був розпочатий ще в 2021 році під час візиту до США 
Президента України Володимира Зеленського. І я 
вдячний, що ми отримали підтримку уряду і Міненерго, 
зокрема в ухваленні тих рішень, які дали змогу підпи-
сати ці контракти», – зазначив президент Енергоатому, 
додавши, що будівництво відповідних потужностей роз-
почнеться відразу після ухвалення Верховною Радою не-
обхідного закону.

Патрік Фрагман своєю чергою зауважив, що техноло-
гія АР1000 є однією з найперспективніших у світі. «Ми пе-
реходимо на новий рівень співпраці. Ця угода має фунда-
ментальне значення для енергетичної безпеки України, 
адже це дуже надійна технологія. Сьогодні у світі експлу-
атуються п’ять блоків АР1000, зокрема в США та Китаї, 
ще п’ять – майже готові до пуску. Польща і Болгарія заці-
кавлені у будівництві таких реакторів, так само, як низка 
інших країн», – підкреслив президент Westinghouse.

Нагадаємо, 22 листопада 2021 року ДП «НАЕК 

«Енергоатом» і Westinghouse підписали дві угоди 
про співпрацю з метою реалізації пілотного проєк-
ту з будівництва енергоблоків АР1000 на майданчику 
Хмельницької АЕС.

20 січня 2023 року уряд своїм розпорядженням пого-
див пропозиції Міненерго про розроблення ТЕО будів-
ництва ядерної установки із застосуванням технічних 
характеристик реакторної установки типу АР1000.

Загалом, відповідно до рішень Кабінету Міністрів 
України та укладених між ДП «НАЕК Енергоатом» і аме-
риканською компанією Westinghouse Electric Company 
меморандумів, в Україні планується збудувати 9 енер-
гоблоків за технологією АР1000. Перші два з них буду-
ватимуться на майданчику Хмельницької АЕС.

За матеріалами Енергоатому

  НА ДРОНИ ЗАХИСНИКАМНА ДРОНИ ЗАХИСНИКАМ
НАКОЛЯДУВАЛИ ПОНАД 50 ТИСЯЧ ГРИВЕНЬНАКОЛЯДУВАЛИ ПОНАД 50 ТИСЯЧ ГРИВЕНЬ

Підписання угоди з Westinghouse про закупівлю реактора для енергоблока №5 на 
ХАЕС дасть можливість суттєво зміцнити енергонезалежність України.

У різдвяні дні в Нетішині у Соборі 
Ікони Божої Матері «Неопалима Купина» 
Православної церкви України відбувся 
перший регіональний фестиваль колядок, 
щедрівок та віншувань. У благодійному 
заході, метою якого стала підтримка ЗСУ, 
взяло участь 25 аматорських та профе-
сійних творчих колективів із Нетішинської 
міської територіальної громади та сусід-
ніх міст і сіл: Славути, Острога, Крупця, 

Розважа. Хмельницьку АЕС представи-
ли два колективи: працівники ВРГіЗМІ та 
ВМСТД. 273 учасники своїми піснеспівами 
прославляли народження Ісуса Христа, 
спасителя світу, адже Різдво – це символ 
віри та незламності для української нації. 

Настоятель собору, протоієрей Олег 
Ільків зауважив, що спільна молитва, ко-
ляда дають можливість єднатися, дійство 
покликане спільною пожертвою підтри-

мати Збройні сили України. Для цього до 
проведення фестивалю долучилися й ос-
новні інформаційні партнери та спонсори: 
Хмельницька АЕС, нетішинська волонтер-
ська організація «Штаб допомоги ЗСУ», 
виконавчий комітет Нетішинської міської 
ради, благодійна організація «Українсько-
литовський фонд «Джерело надії», мецена-
ти Сергій Вознюк та Валерій Преподобний. 

Вітаючи присутніх на різдвяному за-
ході, Богдан Шмигельський, заступник 
генерального директора ХАЕС з персо-
налу, зазначив, що кожен має закласти 
цеглинку у фундамент Перемоги України, 
і збереження та популяризація звичаїв 
та традицій свого народу, власне, тому і 
сприяє. З Різдвом Христовим та започат-

куванням фестивалю привітали учасників 
та глядачів Григорій Олендра, начальник 
Нетішинської міської військової адміні-
страції, та Василь Мисько, заступник місь-
кого голови м. Нетішина.

Спільними зусиллями вдалося прове-
сти незабутній захід, наповнений різдвяним 
піднесенням та емоційними враженнями. 
Та найголовніше, що було досягнуто по-
ставленої мети: зібрати донати на підтрим-
ку українських захисників. Понад 50 тисяч 
гривень організатори спрямують на заку-
півлю дронів-камікадзе задля захисту та 
збереження життя наших воїнів. Усі учас-
ники та спонсори отримали дипломи, по-
дяки і пам'ятні подарунки від організаторів.

Тетяна Степанюк

Цьогоріч Собор Ікони Божої Матері «Неопалима Купина» впер-
ше об'єднав професійні та аматорські колективи Нетішинської 
громади та регіону на благодійному фестивалі колядок і щедрі-
вок «Нас єднає коляда». Зібрані під час фестивалю 50 тисяч 
627 гривень спрямують на закупівлю трьох дронів-камікадзе.

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯМІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ

БЛАГОДІЙНІСТЬБЛАГОДІЙНІСТЬ

Заступник генерального директора ХАЕС з персоналу Заступник генерального директора ХАЕС з персоналу 
Богдан Шмигельський, співорганізаторка Катерина Янович та Богдан Шмигельський, співорганізаторка Катерина Янович та 
отець Олег (Ільків) під час відкриття фестивалюотець Олег (Ільків) під час відкриття фестивалю

Учасники фестивалю Учасники фестивалю – –  представники колективу  представники колективу 
Хмельницької АЕСХмельницької АЕС

Під час підписання угоди про закупівлюПід час підписання угоди про закупівлю
обладнання для енергоблока №5 ХАЕС обладнання для енергоблока №5 ХАЕС 

УКЛАДЕНО ДОГОВІР З WESTINGHOUSE ПРО 
ЗАКУПІВЛЮ РЕАКТОРА ДЛЯ ЕНЕРГОБЛОКА №5 ХАЕС
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«ТУТ ЛЮДИ»: У МІСЬКОМУ КРАЄЗНАВЧОМУ 
МУЗЕЇ  – ВИСТАВКА СЕРГІЯ ЦИМБАЛІСТА

На фото – люди, які пов’язали долю з енергетич-
ним велетом нашої області, тримають енергетичний 
фронт та проводять безліч заходів і акцій, спрямова-
них на допомогу ЗСУ, а також підприємство, на яко-
му вони працюють.  Організована виставка в рамках 
виставкового проєкту «Світ захоплень працівників 
ХАЕС», який реалізується у міському краєзнавчому  
музеї з 2006 року за ініціативи кореспондента газети 
«Перспектива» Олександра Шустерука.

Автор фотовиставки Сергій Цимбаліст – праців-
ник відділу роботи з громадськістю та засобами ма-
сової інформації Хмельницької АЕС. Народився у 
Прип’яті. Після аварії на Чорнобильській АЕС  родина 
переїхала  до Нетішина (Сергію було тоді 10 місяців). 
Закінчив Нетішинську ЗОШ №3, Київський політех-
нічний інститут. Певний час жив і працював у Києві. 

Фотографуванням захопився вже після навчання, 
перший фотоапарат подарувала мама. Після повер-
нення до Нетішина працював у фотостудії «Вікторія», 
на телестудії «ЛОТЕЛ-СКТБ», в організаційному від-
ділі виконавчого комітету Нетішинської міської ради. 
З 2022 – на  ХАЕС. Зізнається, що роботу свою дуже 
любить,  усвідомлює, що фіксує моменти історії. 

Улюбленими жанрами Сергія є пейзаж та репор-
тажна зйомка. Найважче даються зйомки прощан-
ня з Героями. Та, за переконанням фотографа, вони 
мають бути, аби люди пам’ятали, яка страшна ціна 
нашої незалежності. Наразі Сергій мріє про велику 
різножанрову виставку власних робіт.

Колектив Хмельницької атомної електростанції   
вітає Сергія  Цимбаліста з  виставковим дебютом та 
запрошує відвідати виставку.

Власна інформація

ВТРАТИВТРАТИ

«Тут люди» – під такою назвою у залі Нетішинського міського краєзнавчого музею відкрилася виставка світлин інженера 
ВРГіЗМІ ХАЕС Сергія Цимбаліста, присвячена історії Хмельницької АЕС.  Експозиція приурочена до Дня енергетика. 

МИСТЕЦЬКІ ПРОЄКТИМИСТЕЦЬКІ ПРОЄКТИ

У НЕТІШИНІ ПОПРОЩАЛИСЯ ІЗ 
ЗАХИСНИКАМИ ДЕНИСОМ ЖОВТОЛЮКОМ 

ТА ЮРІЄМ КЛИМЧУКОМ

Воїн  пішов із жит-
тя 19 грудня 2023 року 
у населеному пунк-
ті Червонодніпровка 
Запорізької області 
під час перебування 
на передових позиціях 
фронту. Він був солда-
том стрілецького відді-
лення стрілецької роти 
в/ч А4886, в/ч А4056.

27 грудня на площі 
перед адмінбудівлею 
виконавчого комітету 
міської ради відбуло-
ся багатолюдне про-
щання із солдатом 
Денисом Жовтолюком.

Жодними словами 
не втамувати пекучий 
біль та не загоїти ран у 

душах близьких та рідних Воїна. Смерть найріднішої люди-
ни – це неймовірне велике випробування. Вся нетішинська 
громада глибоко сумує разом з його родиною, поділяє біль та 
висловлює щирі співчуття.

49-річний Юрій Климчук зі 
Старого Кривина працював до-
рожнім робітником дільниці з екс-
плуатації та ремонту доріг КП 
«Благоустрій». До війська був мо-
білізований у серпні минулого року. 
Чоловік був сапером відділення 
інженерно-саперного взводу де-
сантно-штурмового батальйону в/ч 
А0224. Виконував бойові завдання 
на різних напрямках.

26 грудня 2023 року ворожа куля 
обірвала життя військовослужбов-
ця поблизу села Новомихайлівка 
Покровського району, що на 
Донеччині... У захисника залиши-
лись дружина, син та донька.

Нетішинці та кривинці попро-
щалися із захисником 29 грудня. У 
глибокій скорботі схилили голови 
нетішинці та кривинці.

Панахиду за загиблим воїном 
відслужили священники храмів 
Православної церкви України, гре-
ко-католицької та римо-католиць-

кої церков на чолі з архімандри-
том Владиславом (Федотовим), 
настоятелем Собору Святого 
Архістратига Божого Михаїла та 
Архангела Гавриїла.

«Я особисто знав Героя. Юрій 
був працьовитим, добрим, чуйним 
та доброзичливим чоловіком, го-
товим кожному простягнути руку 
допомоги. Думаю, таким запам’я-
тають його всі, хто знав. У скорбо-
ті нетішинська та кривинська гро-
мади… Шана і честь Герою, якого 
втратила наша Батьківщина. Щирі 
співчуття родині. Ми завжди бу-
демо молитися за Юрія, який від-
дав своє життя за кожного з нас. 
Нехай Господь упокоїть його душу 
у Царстві Небесному», – зазначив 
у своєму зверненні до скорботної 
родини та громади отець Олег, 
настоятель Собору Ікони Божої 
Матері «Неопалима Купина».

Поховали Героя з усіма вій-
ськовими почестями на кладовищі 

Старого Кривина.
 Світла пам’ять про мужнього 

Героя, який віддав своє життя за 
Україну, назавжди залишиться в 
серцях земляків.

ІНФОРМАЦІЯ ВП ХАЕС ПРО ТАРИФИ НА 
КОМУНАЛЬНІ ПОСЛУГИ ТА ПЛАТУ ЗА АБОНЕНТСЬКЕ 

ОБСЛУГОВУВАННЯ З 01 СІЧНЯ 2024 РОКУ 

Відповідно до рішення тарифи стано-
витимуть на:

– централізоване водопостачання 
– 28,38 грн за 1 куб.м без ПДВ та 34,06 
грн за 1 куб.м з ПДВ;

– централізоване водовідведення 
– 27,30 грн за 1 куб.м без ПДВ та 32,76 
грн за 1 куб.м з ПДВ.

Послуги з постачання теплової енер-
гії та постачання гарячої води будуть на-
даватися для населення за тарифами, 
встановленими рішенням виконавчого 
комітету Нетішинської міської ради від 
24.06.2021 №300/2021 «Про встанов-
лення тарифів на послуги з постачання 

теплової енергії та постачання гарячої 
води»:

– постачання гарячої води: за умо-
ви підключення рушникосушильників – 
26,97 грн за 1 куб.м без ПДВ та 32,36 
грн за 1 куб.м з ПДВ; за умови відсутно-
сті рушникосушильників – 25,60 грн за 1 
куб.м без ПДВ та 30,72 грн за 1 куб.м з 
ПДВ;

– постачання теплової енергії – 
252,22 грн за Гкал без ПДВ та 302,66 грн 
за Гкал з ПДВ.

Для бюджетних установ та ін-
ших споживачів: за тарифами відпо-
відно до рішення виконавчого комітету 

Нетішинської міської ради від 27.07.2023 
№281/2023 «Про встановлення тарифів 
на послуги з постачання теплової енергії 
та постачання гарячої води» зі змінами 
від 14.09.2023 №331/2023:

– постачання гарячої води – 40,28 
грн за 1 куб.м без ПДВ та 48,34 грн за 1 
куб.м з ПДВ;

– постачання теплової енергії – 
359,50 грн за Гкал без ПДВ та 431,40 грн 
за Гкал з ПДВ.

Розмір плати за абонентське обслу-
говування у розрахунку на місяць на од-
ного абонента для комунальних послуг, 
що надаються споживачам за індивіду-

альними договорами про надання кому-
нальних послуг або за індивідуальними 
договорами з обслуговування внутріш-
ньобудинкових систем про надання ко-
мунальних послуг становить:

– з централізованого водопостачання 
у розмірі 12,16 грн без ПДВ та 14,59 грн 
з ПДВ;

– з централізованого водовідведення 
у розмірі 12,55 грн без ПДВ та 15,06 грн 
з ПДВ;

– з постачання гарячої води у розмі-
рі 13,35 грн без ПДВ та 16,02 грн з ПДВ;

– з постачання теплової енергії з об-
слуговуванням вузла комерційного облі-
ку теплової енергії у розмірі 15,47 грн без 
ПДВ та 18,56 грн з ПДВ;

– з постачання теплової енергії без 
обслуговування вузла комерційного об-
ліку теплової енергії у розмірі 12,28 грн 
без ПДВ та 14,74 грн з ПДВ.

ДО УВАГИДО УВАГИ

27 грудня 2023 року Нетішинська громада 
попрощалася з 33-річним захисником 

Денисом Жовтолюком.

29 грудня 2023 року на головній площі міста з військовими почестями та 
спільною молитвою нетішинці та кривинці провели в останню земну дорогу 

воїна зі Старого Кривина Юрія Климчука.

З 01 січня 2024 року ВП «Хмельницька АЕС» буде здійснювати надання послуги з центра-
лізованого водопостачання та централізованого водовідведення за тарифами, що встанов-
лені рішенням виконавчого комітету Нетішинської міської ради від 14.09.2023 №332/2023 
«Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення».
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Коли Володимир Михайлович став 
власником придбаного будинку, зразу за-
горівся ідеєю його повної реконструкції з 
одночасною побудовою підсобних примі-
щень, де розташувались гараж, літня кух-
ня, сауна. Будівельники всі побажання го-

сподаря врахували і швидкими темпами 
завершили роботи на довіреному об’єкті. 

Біля оселі є земельна ділянка, загаль-
на площа якої складає п’ять соток. Тут 
також реалізувався задум Володимира 
Михайловича: буде місце для городини 
та саду. Працьовитий та розважливий чо-
ловік почав активно переймати в інтерне-
ті досвід бувалих садівників, що практику-
вали вирощування екзотичних фруктових 
дерев. Згодом господар радів появі пер-
ших зелених листочків, які засвідчили 
якість саджанців. Потім черга дійшла і до 
винограду – було висаджено майже деся-
ток сортів.

Кожної весни, коли земля добре про-
грівається сонцем, на присадибній ділян-
ці подружжя Гончарів розпочинає польо-
ві роботи. Володимир Михайлович разом 
із дружиною Тетяною Іванівною спочатку 
опікуються  підготовкою ґрунту, а потім 
приходить черга до використання насін-
ня, розсади. Усе це потребує ретельного 
догляду. І як результат – щедрий урожай.

Володимир Гончар, перебуваючи на 
заслуженому відпочинку, веде активний 
спосіб життя. Великою підмогою йому 
є власний автомобіль. Без нього, ствер-
джує його власник, як без рук.

Що таке важка селянська праця, 
Володимир Михайлович пізнав з ранньо-
го дитинства, яке пройшло у селі Завидів 
Острозького району. Хлопець раціональ-
но використовував вільний час, тому 
встигав допомогти по господарству та 
приготувати уроки. У школі Володимир 
вчився на відмінно. Серед улюблених 
предметів були фізика та математика. 
Саме це спонукало його ще у п’ятому кла-
сі стати учнем заочної школи-інтернату з 
фізико-математичним ухилом Київського 
національного університету імені Тараса 
Шевченка.

Коли Володимир навчався у восьмому 
класі у сусідньому селі Плосці, прийшов 
час складати іспити у Києві. Із завдання-
ми він справився успішно. Але трапилась 
прикрість – у канцелярії університету до-
пустили помилку у написанні його ініціа-
лів, що й позбавило Володимира права 
продовжувати навчання і одержати шанс 
вступу до вишу без вступних екзаменів. 
Але ця обставина не засмутила хлопця, 
він і надалі старанно вчився, проте золо-
тої медалі так і не довелось одержати: в 
атестаті про середню освіту поряд з п’я-
тірками була четвірка з російської мови. 

У рідному селі люди казали, що якби 
батьки Гончара ходили у начальниках, то 
Володимир неодмінно був би медалістом.

На вступних іспитах до Львівського по-
літехнічного інституту Володимир довів, 
що рівень знань визначають не медалі. 

Перші практичні навички Володимир 
Гончар здобув під час підготовки до пу-
ску першого енергоблока на Рівненській 
АЕС. У колектив атомників він влився 
після закінчення Львівської політехні-
ки. Коли виникла необхідність підготовки 
змінного персоналу на посаду начальни-
ка зміни електроцеху, до списку кандида-
тів було внесено і Володимира Гончара, 
який пройшов стажування на одній з іно-
земних АЕС.

Перед пуском першого енергоблока 
на Хмельницькій АЕС виникла потреба 
у  кваліфікованих працівниках. Атомники 
з Нетішина не знехтували нагодою залу-
чити до експлуатації електрообладнання  
Володимира Михайловича.

У 1987 році обирали нового голову 
профспілкового комітету Хмельницької 
АЕС, більшістю голосів перевагу було від-
дано саме  Володимиру Гончару.

На новій посаді з’явилися нові турбо-
ти і клопоти. У місті енергетиків тоді мало 
не раз у квартал здавались в експлуата-
цію житлові будинки. Біля кабінету голо-
ви профкому вервечкою вишиковувались 
працівники електростанції, які мешкали у 
гуртожитках і претендували на поліпшен-
ня житлових умов. Більшість з них вже 
встигли обзавестися сім’ями. Володимир 
Михайлович розумів, що до житлового 
питання треба підходити зважено, бо від 
цього залежить психологічна атмосфера 

у багатьох колективах. 
У компетенції профкому був і розпо-

діл товарів першої необхідності. Це зараз  
про дефіцит практично не згадують (аби 
були гроші), а в ті часи, коли в державі за-
панувала економічна криза, проблемою 
було придбання навіть мийних засобів.

Працівники електростанції, які на-
прикінці вісімдесятих років минулого 
століття активно співпрацювали із про-
фкомом, і зараз добрим словом згаду-
ють Володимира Гончара. Багатьом ім-
понує його спокійна і розважлива вдача, 
природна інтелігентність. Він не дозво-
ляв собі зневаги до людей, які шукали 
в особі голови підтримки, щирої пора-
ди. Коли прийшов час чергових виборів, 
Володимир Михайлович, як мовиться, не 
вхопився двома руками за керівне крісло, 
а сприяв здоровій конкуренції під час бо-
ротьби кандидатів. І не засмутився тоді, 
коли більшість працівників електростанції 
віддала перевагу одному із його опонен-
тів. Нудьгувати не довелося, повернувся 
у рідний електроцех на посаду провідного 
інженера з експлуатації.

Як пригадує Володимир Гончар, ве-
лика напруга запанувала на ХАЕС пе-
ред пуском другого енергоблока. Відділ 
супроводження монтажних робіт, який 
очолив Володимир Михайлович, опинив-
ся на своєрідній передовій. Кожного дня 
організовувались наради, оперативні за-
сідання. Більшості керівників доводилось 
додому повертатись пізно ввечері, бо фі-
зично не вистачало часу на здійснення 
всіх передпускових процедур. Згодом, 

після урочистостей з нагоди пуску друго-
го енергоблока, люди полегшено зітхну-
ли – нарешті! Але про перепочинок і спо-
чивання на лаврах Володимиру Гончару 
годі було й думати, – новопризначеному 
начальнику відділу модернізації та рекон-
струкції були поставлені нові завдання. 
Другий енергоблок повноцінно запрацю-
вав, але міжнародні організації дали кон-
кретні вказівки щодо покращення його ро-
боти та підвищення рівня безпеки, була 
окреслена й низка заходів. Саме тоді була 
прикута особлива, подекуди хворобли-
ва, увага громадськості до роботи ХАЕС. 
Часто траплялось, що супроводження 
делегацій доручалось саме Володимиру 
Михайловичу. Під час екскурсій він не раз 
наголошував, що другий енергоблок за 
оснащенням систем, важливих для без-
пеки, є одним із кращих на теренах схід-
ної Європи. У такі хвилини він не раз зга-
дував слова батька, який казав, що гроші 
на вітер викидають лише недалекогляд-
ні люди. Так батько реагував на розпові-
ді сина про недобудовані енергоблоки, які 
стоять просто неба під дощем та вітром.

Вирішувати складні виробничі завдан-
ня Володимиру Гончару довелось і на 
посаді провідного інженера цеху на-
лагодження та випробування устат-
кування Хмельницької АЕС. Про їхню 
успішну реалізацію залишились лише 
приємні спогади. Молодші колеги пам’я-
тають Володимира Михайловича як 
досвідченого фахівця, який не цурався 
постійного ознайомлення з новинками в 
атомній енергетиці. Але коло його світо-
гляду не замикалося на цьому. Він часто 
наголошував на прихильності до худож-
ньої, наукової та публіцистичної літерату-
ри. Це допомагало йому завжди бути ці-
кавим співрозмовником.

 Родина у Гончарів велика. Володимир 
Михайлович разом із дружиною Тетяною 
Іванівною, яка до виходу на пенсію пра-
цювала лаборантом промислово-санітар-
ної лабораторії відділу охорони праці, ви-
ховали сина Євгенія та доньку Наталію, 
які продовжили енергетичну династію. У 
колективі атомників також трудяться зять 
Ігор, невістка Інна.

Володимир Гончар при кожній нагоді 
цікавиться життям та роботою колективу 
Хмельницької АЕС. Його сусідом є голов-
ний інженер енергоремонтного підрозділу 
Сергій Ламах, який доглядає за батьків-
ською оселею. Тож, як мовиться, атомни-
кам є про що погомоніти. Про успіхи і, зви-
чайно, про таку очікувану Перемогу.

Олександр Шустерук
Фото автора

ЗАВЖДИ Є ПРИВІД ДЛЯ ХОРОШИХ СПРАВ
Володимир Гончар після завершення трудової діяльно-

сті на Хмельницькій АЕС і виходу на заслужений відпочинок           
оселився в старовинному місті Острозі. Тут з його околиць, 
пагорбів добре видно Нетішин та енергоблоки електростанції, 
з якими протягом трьох десятиліть переплелася його доля.

ВЕТЕРАНИ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИВЕТЕРАНИ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ

Біля власної оселіБіля власної оселі

Володимир Гончар у домашній майстерніВолодимир Гончар у домашній майстерні

РАДІАЦІЙНИЙ СТАН НАВКОЛО ХАЕС
 за період з 26 грудня 2023 року по 2 січня 2024 року
ГАММА-ФОН:   
м. Нетішин – 0,090 мкЗв/год  
м. Острог – 0,080 мкЗв/год  
м. Славута – 0,067 мкЗв/год   
с. Межиріч – 0,098 мкЗв/год  
с. Старий Кривин – 0,088 мкЗв/год
с. Білотин – 0,091 мкЗв/год
смт Мізоч – 0,093 мкЗв/год
Радіаційний, екологічний та протипожежний стан на промисловому 

майданчику та у прилеглих регіонах знаходиться на рівні, відповідному 
нормальній експлуатації енергоблоків, і не перевищує природних 
фонових значень. 
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СВЯТА ТА ПАМ’ЯТНІ ДАТИ У ГРУДНІ
•1 грудня – День працівників прокуратури
•3 грудня – Міжнародний день людей з інвалідністю
•4 грудня – День обіймів
•5 грудня – Міжнародний день волонтерів
•6 грудня – День Збройних сил України та День 
святого Миколая
•7 грудня – День місцевого самоврядування
•12 грудня – День Сухопутних військ Збройниx сил
України
•14 грудня – День вшaнування учасників ліквідації
наслідків аварії нa ЧАЕС (День ліквідатора)
•22 грудня – День енергетика
•22 грудня – День дипломатичної служби України
•25 грудня – Різдво Христове

НОВИЙ КАЛЕНДАР СВЯТ НА 2024 РІК В УКРАЇНІ: 
ДЕРЖАВНІ, ЦЕРКОВНІ ТА ПРОФЕСІЙНІ СВЯТА

У 2024 році матимемо у календарі на один день більше, адже рік – високосний. Згідно з календарем у 2024 році передбачено 262 
робочі дні та 104 вихідні. 

Нагадаємо, що під час дії воєнного стану святкові дні не вважаються вихідними, як у мирний час. Йдеться, зокрема, про великі дер-
жавні та церковні дати. Згідно зі змінами у законі Різдво в Україні офіційно відзначатиметься один раз на рік – 25 грудня. Пропонуємо 
ознайомитися із детальним календарем святкових дат на 2024 рік.

ДЕРЖАВНІ СВЯТА В 2024 РОЦІДЕРЖАВНІ СВЯТА В 2024 РОЦІ
•1 січня – Новий рік
•8 березня – Міжнародний жіночий день
•1 травня – День праці
•5 травня – Великдень
•8 травня – День пам’яті тa перемоги 
над нацизмом
•23 червня – Трійця
•28 червня – День Конcтитуції України
•15 липня – День Української
Державності
•24 серпня – День Незaлежності 
України
•1 жовтня – День захисників і
захисниць України
•25 грудня – Різдво Христове

СВЯТА ТА ПАМ’ЯТНІ ДАТИ В СІЧНІ
•1 січня – Новий рік
•6 січня – Хрещення Господнє (Богоявлення)
•12 січня – Тетянин день
•20 січня – День автономної республіки 
Крим
•22 січня – День соборності і свободи України
•26 січня – Всесвітній день митниці
•26 січня – День працівника
контрольно-ревізійної служби України
•27 січня – Міжнародний день пам’яті 
жертв Голокосту
•29 січня – День пам’яті Героїв 
Крут, День працівника пожежної охорони
•31 січня – Міжнародний день ювеліра

СВЯТА ТА ПАМ’ЯТНІ ДАТИ В ЛЮТОМУ
•2 лютого – Стрітення Господнє
•4 лютого – Всесвітній день боротьби 
проти раку
•6 лютого – Міжнародний день 
бармена та День безпечного інтернету
•9 лютого – Міжнародний день стоматолога
•13 лютого – Всесвітній день радіо
•14 лютого – День святого Валентина та 
День компʼютерника
•15 лютого – Міжнародний день онкохворої 
дитини, День вшанування учасників 
бойових дій на території інших держав
•16 лютого – День єднання
•20 лютого – День Героїв Небесної Сотні, 
Всесвітній день соціальної справедливості 
•21 лютого – Міжнародний день рідної мови
•22 лютого – Міжнародний день
підтримки жертв злочинів

СВЯТА ТА ПАМ’ЯТНІ ДАТИ В БЕРЕЗНІ
•1 березня – Всесвітній день цивільної 
оборони
•3 березня – Всесвітній день письменника
•8 березня – Міжнародний жіночий день
•9 березня – Міжнародний день діджея та 
День землевпорядника
•11 березня – початок Масляної
•14 березня – День українського 
добровольця, День захисту прав 
споживачів
•17 березня – День працівників ЖКГ та 
побутового обслуговування населення
•18 березня – початок Великого посту
•21 березня – Всесвітній день поезії та 
Міжнародний день лялькаря
•22 березня – Всесвітній день водних 
ресурсів, День таксиста
•24 березня – Всеукраїнський день 
боротьби із захворюваністю на 
туберкульоз
•25 березня – День Служби безпеки 
України
•26 березня – День Національної гвардії
•27 березня – Міжнародний день театру

СВЯТА ТА ПАМ’ЯТНІ ДАТИ У КВІТНІ
•1 квітня – День сміху
•2 квітня – Всесвітній день поширення інформації 
про аутизм, Міжнародний день дитячої книги
•4 квітня – Міжнародний день просвіти з питань 
мінної небезпеки, Міжнародний день інтернету, 
День вебмайстра
•7 квітня – Всесвітній день здоров’я, День геолога
•11 квітня – Міжнародний день звільнення в’язнiв
фашистських концтаборів
•12 квітня – День працівників ракетно-космічної галузі 
України, Всесвітній день авіації та космонавтики
•15 квітня – День кримінального розшуку
•17 квітня – День пожежної охорони
•18 квітня – Міжнародний день пам’ятників тa
видатних місць, День пам’ятників історії тa культури
•20 квітня – День довкілля
•22 квітня – День працівника Державної 
кримінально-виконавчої служби
•23 квітня – Всеукраїнський день психолога
•25 квітня – Вхід Господній у Єрусалим (Вербна 
неділя)
•26 квітня – День пам’яті жертв Чорнобильської 
катастрофи
•28 квітня – Всесвітній день охорони праці
•29 квітня – Міжнародний день танцю

СВЯТА ТА ПАМ’ЯТНІ ДАТИ У ТРАВНІ
•1 травня –  День праці
•3 травня – Вcесвітній день свободи друку (преси)
•4 травня – кінець Великого посту
•5 травня – Великдень
•8 травня – День пам’яті та перемоги над нацизмом 
у Другій світовій війні 1939-1945 років та Міжнародний 
день Червоного Хреста
•12 травня – День матері та Всесвітній день 
медичних сестер
•15 травня – Міжнародний день сімʼї
•16 травня – День вишиванки
•17 травня – Всесвітній день електрозв’язку тa
 інформаційного суспільства
•18 травня – День науки, День Європи в Україні та
 Міжнародний день музеїв
•19 травня – Всеукраїнський день працівників 
культури, День пам’ятi жертв політичних репресій
•20 травня – День банківських працівників, Всесвітній 
день метролога та Всесвітній день лікаря-травматолога
•23 травня – Свято Героїв
•24 травня – День зварювальника та День
слов’янської писемності тa культури
•25 травня – День філолога 
•26 травня – День хіміка та День Києва
•28 травня – День прикордонника
•29 травня – Міжнародний день миротворців ООН
•31 травня – Всесвітній день без тютюну

СВЯТА ТА ПАМ’ЯТНІ ДАТИ В ЧЕРВНІ
•1 червня – День захисту дітей
•6 червня – День журналіста в Україні
•13 червня – Вознесіння Господнє
•14 червня – Всесвітній день донора
•16 червня – День батька
•19 червня – День фермера
•20 червня – Всесвітній день біженців
•22 червня – День скорботи та вшанування пам’яті 
жертв війни в Україні
•23 червня –  Трійця
•25 червня – День митника України
•28 червня – День Конституції України

СВЯТА ТА ПАМ’ЯТНІ ДАТИ В ЛИПНІ
•1 липня – День архітектури України
•2 липня – День податківця України
•6 липня – День військ ППО Збpойних сил України
•7 липня – День Військово-Морських сил Укpаїни 
та Різдво Іоанна Предтечі
•12 липня –  Святих апостолів Петра і  Павла
•14 липня – День рибалки
•15 липня –  День Української Державності
•16 липня – День бухгалтера та аудитора
•21 липня – День працівників металургійної
тa гірничодобувної промисловості
•27 липня – День медичного працівника
•28 липня – День флоту України

СВЯТА ТА ПАМ’ЯТНІ ДАТИ В СЕРПНІ
•1 серпня – День інкасатора, Маковія
•2 серпня – День аеромобільних військ
•4 серпня – День повітряних сил Збройних сил України
•6 серпня –  Преображення Господнє (Яблучний Спас)
•8 серпня – День військ зв’язку Збройних сил України
•11 серпня – День будівельника та День працівників
ветеринарної медицини
•12 серпня – Міжнародний день молоді
•15 серпня – Успіння Пресвятої Богородиці та День археолога
•16 серпня – Горіховий Спас
•23 серпня – День Державного Прапора України
•24 серпня – День Незалежності України
•25 серпня – День шахтаря
•29 серпня – День пам’яті загиблих захисників України, 
річниця Іловайської трагедії
•31 серпня – День авіації України та Всесвітній день блогера

СВЯТА ТА ПАМ’ЯТНІ ДАТИ У ВЕРЕСНІ
•1 вересня – День знань та День підприємця
•2 вересня – День нотаріату
•8 вересня – Різдво Пресвятої Богородиці, Міжнародний 
день грамотності та Міжнародний день солідарності 
журналістів
•9 вересня – Міжнародний день краси
•12 вересня – День програміста
•14 вересня – Воздвиження хреста Господнього,
День українського кіно та День танкових військ ЗСУ,
День фізичної культури та спорту
•17 вересня – День рятівника України, День усиновлення
•18 вересня – День HR-менеджера
•27 вересня –  Всесвітній день туризму
•30 вересня – Міжнародний день перекладача та
Всеукраїнський день бібліотек

СВЯТА ТА ПАМ’ЯТНІ ДАТИ В ЖОВТНІ
•1 жовтня – День захисників і захисниць України,
Покрова Пресвятої Богородиці, День українського 
козацтва, Міжнародний день літніх людей, 
Міжнародний день музики
•4 жовтня – Всесвітній тиждень космосу, Всесвітній
день тварин
•6 жовтня – День працівників освіти
•7 жовтня – Міжнародний день лікаря та Міжнародний
день архітектора
•8 жовтня – День юриста
•9 жовтня – Всесвітній день пошти та День рієлтора
•10 жовтня – Вcесвітній день психічного здоров’я
•13 жовтня – День працівників Дeржавної санітарно-
епідеміологічної служби та День художника
•20 жовтня – Всеукраїнський день боротьби пpоти
захворювання раком молочної залози
•27 жовтня – День автомобіліста, День української 
писемності та мови

СВЯТА ТА ПАМ’ЯТНІ ДАТИ В  ЛИСТОПАДІ
•1 листопада – День всіх святих
•3 листопада – День працівника соціальної сфери,
День інженерних військ, День ракетних військ тa
артилерії
•4 листопада – День залізничника
•8 листопада – Собор архистратига Михаїла
•16 листопада – День працівників радіо, 
телебачення і зв’язку
•17 листопада – Міжнародний день студентів
•20 листопада – Всесвітній день дитини
•21 листопада – День гідності та свободи
•23 листопада – Дeнь пам’яті жертв голодоморів
•30 листопада – Святого апостола Андрія Первозванного


